MPOU3BOJACTBEHHAS
MOIIIHOCTb
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[Ipon3BOJICTBEHHAS] MOIITHOCTD - ?
EMHULBI M13MEPEHMUS IIPOMU3BOACTBEHHON MOIITHOCTH?
['onoBas mporpaMma BbIITYCKa U3CTTAM ?

Yto nomKHO OBITH OOJIBIIIE TOA0BAS MIPOrpaMmMa WU
IIPOX3BOJICTBEHHAS MOILIHOCTH?

3aBof wWTamMnos u npecc-opm «Fpynnbi FA3»
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3AJTAUA

ITo HCXOAHbIM JTdHHBIM OIIPCAC/INTD.

1. D dekTuBHBIN T010BOK (POH BpEMEHN paOOThI €IUHHUILIBI
000pYyIOBaHUSI.

2. IIpon3BOACTBEHHYIO MOIITHOCTh y4acTKa.

3. 3arpy3Ky KaXJaou Ipymiibl 000pyJI0BaHUS y4acTKa.

4. IIponyCKHYIO CIIOCOOHOCTbD Ka)KA0M I'PYIIIbI 000PYI0BaHMS.
5. Koa(pduiimeHT 3arpy3Ku Kaka0o1 rpyImnbsl 000py10BaHUA.

6. BBISIBUTH «y3KHE MECTa» MPOU3BOJICTBA HA YYACTKE.

7. OnpeneanTh KOJIUYECTBO CTAHKOB MO KAXKIOW TPYIIIE
000pyH0BaHHUs, HEOOXOAUMOE JIJIS1 BHIIOJIHEHUS IIJIAaHOBOTO
3aJIaHUS.



W CcXo/IHbIEC JaHHBIE
T'onoBas mporpamma Beinycka uzgaeaun 55000 mrr;

Pexxum paboThl 000pya0BaHHUS 2 CMEHBI, IPOJOIKUTEILHOCTh CMEHHI 8,2
qaca,

[loTrepu BpeMeHr Ha peMOHT o0opynoBanus 5%;

TpynoemkocTh 00paOOTKH OJTHOTO YCJIOBHOIO M3JICIIHS 110 TpyHIam
o0opynoBaHus (H-4ac):

* Tokapnsix — 0,46

e Opesepubix — 0,78

 Pactounbix — 0,33

* [nudoBansHbix -0,61

Cpenauii Ko3QOUIUEHT BbINOJIHEHUSI HOpM — 1,1
Yucao CTaHKOB B JAHHOM TpyIine 00opyaoBaHus (e1):
* TokapHbIX — 6

e OpesepHbix — 10

* Pacrounbix — 3

e [nudoBanbHBIX - 9



1. DddexTupHBIH Trom0BOH (OHA BpEeMEHH pPalGOTBl E€IHHHIEI O0OPYIOBAHHA
OIpEEeACTCA UCXO0AA U3 YHCclIa pabGounX JHEH, UHCIa CMEH, IPOJ0DKUTEIPHOCTH
CMEHBI, TIOTEPh BPEMEHH Ha PEMOHT 000PYI0BaHHS.

PacyeT MOKHO BECTH 10 hopMyIIe:

K
Facb . [AK T (rﬂg +n£ln)] XS X TCM X (1 o 1_3%) (qac), rAac:
5
F = [365 — (118)] x 2x 8,2 x (1 _E) — 3848,26 (uac)

3
[k — 4Hc10 KaJleHIapHBIX JHEH B TOIY;

[ — 4HCITI0 BBEIXOJHEBIX JHEH B TOAY;

[n — 9HcI0 Mpa3JHHYHBIX JHEH B TOIY;

S — KOIHYECTBO CMEH;

Tew — MPOAOKUTETBEHOCTh CMEHBI;

Knp — IpOIIEHT OTEPh BPEMEHH Ha PEMOHT 060PYI0BaHHA.



2. IIpoH3BOACTBEHHasA MOIIHOCTh YyYacTKa PACCUHTHIBAECTCS II0 MOIIHOCTH
Beaymeld rpynmel oGopyaoBaHHA. OGOpyJOBaHHE, Ha KOTOPOM BBINOIHACTCA

HanOoIee TPYJOEMKHE OICpallHH, SBIACTCS BEAYIIHM. MOIMHOCTH, KaKAOM
TPYIIEl 060PYI0BaHHS OMpEACIAeTCA 0 GopMYyIIE:

B XEaRE

Me—= (1), rae
6X3848,26X1,1
Mygy = ——="55214 (wp)

Scr— KOTTHYECTBO CTAHKOB B JJaHHOMH I'PyIIe 000pyI0BaHHA;
Ken — K03 QHIUEHT BEIIIOTHEHHA HOPM;
twr — TPYAOEMKOCTh OJHOTO H3JeMHA (IeTalH).



10X3848,26X1,1

M, g2 = - = 54270 (mr)
M., = 3X384(—)83,26x1,1 — 38482 (D)
M., = 9><384(1)86,)216x1,1 = 62455 (mT)

3. 3arpy3Ka KaxkI0H IrpymIsl 000pyAOBaHHA B YacaxX OMpPEeIAeTCA Mo GopMyIe:

D = N: ‘=T (qac), re
Qery = =222 = 23000 (wac)

91 (S
N — rogoeas rmporpaMma BBIITyCKa J€TajIeH, IIT.



_ 55000X0,78

39000 (gac)

cT2 1.1
Qers = =2 = 16500 (gac)
Qors = 222 = 30500 (zac)

4. IIpomyckHas CIIOCOOHOCTH KaKIOH IPyNIbl 000pPYIOBAHHA ONPENETIACTCA IIO
bopmye:

[ = Ser X B4 (9ac)

M., =6 x3848,26 = 23089,56 (uac)



M., =10 x 3848,26 = 38482,6 (yac)
M3 =3 x3848,26 = 11544,78 (4ac)
M., =9 x3848,26 = 34634,34 (4ac)

5. Ko3pduuHeHT 3arpy3kH KakKIOH TIPYIIBl 000PYIOBAaHHA OIPEACIAECTCA II0
bopMyIIE:

K, =2=
Her
23000
= = 0,996




39000

K, =—20 _ 1013
38482,6

K, =—2% - 1429
11544,78

K, =—2% _ 881
34634,34

6.«Y3K0E€ MECTO» IIPOH3BOJACTBA — 3TO HCAOCTATOK HpOl'[YCKHOﬁ CIIOCOOHOCTH

TPyIIBl 060pyI0BaHHSA, UTO BEIpakaeTCs K03hPUIIHEHTOM 3arpy3KHu > 1.



«Y3K0€ MECTO» - 3TO omepauuu 2 U 3 (hpe3epHbIE H PACTOUHBIE CTAHKH).

7.I1oTpeGHOE KOTHYECTBO CTAHKOB Ka)KAOH IPYIIBI 000pYI0BaHHA, HEOOXOJHMOE

AJIA BBIIIOJTHCHHA HpOH3B0,I[CTB€HHOfI I[IPOIr'paMMBI, OIIPCACIIACTCA II0 (bOpMy.IICI

N xt
LS, (RN
KBHXFBQ)
_ 55000 X 0,46

S

Tl = 11 x 384826 5,977 = 6 en.

N — rojoBas IporpaMma BBITYCKa JeTaleH, IIT.;
twr — TPYAOEMKOCTh OJHOTO H3ACTHA (IETaIH);

Ken — KO3(QQHIHUEHT BHIIIOIHEHHA HOPM.



55000 X 0,78

S = S — 10134 =11 en|
55000 X 0,33

Serz = ETTTITN 4,284 = 5 en.
55000 X 0,61 _

Sera = S —— 7,926 = 8 ex.

s IIPOBCPKH CpPAaBHHTb IIPHHATOC KOJIHYCCTBO CTAHKOB C PACUYCTHBIM

KOITHYCCTBOM.



Hoesle moandukauum meamumHcknx aestomobunen A3




